

# 雾霾天后重现蓝天白云

昨天的监测数据显示,烟台11个监测点9个空气质量为优



在经历了几天的雾霾天后,烟台终于出现了蓝天白云的天气。记者 赵金阳 摄

□记者 李娜 报道  
qwlbn@vip.163.com

本报1月17日讯 用“蓝天白云,繁星闪烁”来描述最近两天的天气再恰当不过了。16日小雪过后,烟台晚间繁星点点,17日,更是迎来了雾霾天后的首个“蓝天白云日”。根据环保部门发布的信息显示,11个监测点位,9个显示空气质量为优。

“好久没这么清晰地看星星了,今天真好。”16日晚,在白石路附近等车的两位市民感慨。当晚,烟

台能见度很好,天空显得很深邃,星星特别闪亮。“那不是‘猎户座’吗?猎户正南就要过年。”就连平日看不清楚的猎户座,都看得特别清晰。

对于烟台人来讲,过去的一周是灰色的。因为冬季的特殊气候和日渐增多的机动车尾气排放等因素影响,烟台出现了少有的雾霾天气。

17日早晨,出门锻炼的人又多了起来,晨练的大叔大妈们终于可以松口气了,“这才是烟台的空气,新鲜!”一位在胜利油田疗养院散步的老人说。

记者从省环保厅网站发布的空

气质量图上看到,16日,全省17个设区城市环境空气能见度排序中,烟台名列第一,能见度达到15.3公里,威海14.6公里,烟台和威海呈现“蓝天白云,繁星闪烁”。

“截至17日下午5点,发布平台显示,11个监测点位,9个显示空气质量为优。”烟台市环境监测中心技术科副科长王晓军介绍,随着冷空气的到来,受降温降雪等气象条件影响,雾霾影响减弱,有利于空气中污染物扩散,空气污染程度逐步减轻,今天空气质量整体为优。

## “黄标车”区域限行 车冒黑烟举报有奖

市环保局计划推行新办法打造“美丽烟台”

□记者 李娜 报道

本报1月17日讯 近日,在烟台市政府下发的《关于印发2013年为民服务实事的通知》中,大气污染物减排和环境空气质量优良率首次被列入,成为打造“美丽烟台”的一项重要内容。烟台将完成5项工业企业大气污染物减排重点工程,加大机动车排气污染监控力度,更新淘汰市区污染重、冒黑烟公交车180辆,市区环境空气质量优良率稳定达到90%以上。今年,烟台计划“黄标车”区域限行。

下一步,烟台市环保局将结合环境保护工作实际,抓好大型火电机组及水泥生产线脱硝工程工作。确保年内完成国电蓬莱、龙口百年电力部分机组及冀东水泥生产线脱硝工程,全力推进日产2000吨以上水泥生产线脱硝工程。年内尽快完成国电蓬莱部分机组及其20万千瓦以上机组拆除任务。

同时,烟台市环保局将加强与公安、物价、交通运输等部门的沟通协作,出台合理收费标准,建立市外车辆转入联合防控机制,开展上路检查和进场检测,将机动车环保定期检验率提升到80%。加快落实芝罘区黄务站、开发区福莱山分站、莱州海康分站等重点项目建设,指导长岛海诚检测站取得省厅委托资质。抓紧研究制定全市老旧机动车淘汰分布推进计划和“黄标车”区域限行政策。将连续不贴标及不达标机动车列入黑名单,建立冒黑烟有奖举报机制,利用社会与媒体力量进行监督。

另外抓好城市扬尘污染防治工作。要求各类建筑施工、道路施工、市政工程等工地和构筑物拆除场地周边必须规范设置围挡,禁止在城市建成区内现场搅拌混凝土、砂浆,禁止在露天进行石材加工打磨作业。对施工现场主要道路和出入口进行硬化处理,设置、配备清晰设备。

## 家长会这两天密集召开 交警支招避拥堵

□通讯员 亚林 全福  
□记者 于飞 孙健 报道

本报1月17日讯 随着烟台市中小学校即将进入寒假,各学校的家长会陆续在本周召开。为了避免学校门口出现拥堵现象,交警部门将加强部署警力,同时提醒沿路学校家长合理停放车辆。

记者从市交警一大队了解到,仅16日下午就有两所小学召开家长会。在文化

路小学门口东西500米的地方停了至少200辆私家车。民警根据实际情况,允许家长在校门前单排顺向停放车辆。

据交警一大队副大队长张郁介绍。根据大队民警走访了解,除文化路小学、毓璜顶小学等选择周四召开家长会外,大部分学校选择在周五、周六(18号、19号)开家长会。为了保证各学校周边的道路畅通,

一大队针对辖区沿路学校道路情况,加强部署警力疏导,并向广大家长介绍如何停放车辆。

交警一大队将在18、19两日内加大对学校门前的警力部署,全力疏导各学校门前道路。对于其他车辆,交警部门建议在上午9时至11时、下午13时30分至15时,绕开环山路、红旗中路、通世路、南通路、三马路等学校门前路段。

### ○交警支招

烟台十中、南山路小学(南山路三马路周边)

将车临时停放在二马路两侧

18日下午,烟台十中、南山路小学将召开家长会,预计18日下午三马路、南山路交通压力将会很大。

对此,交警部门建议,家长尽量将车停在南山路与三马路或者四马路的交

叉口,不要开到学校门口。此外,在当日下午,交警部门将引导家长车辆二马路两侧临时停放。

一中南校、葡萄山小学(环山路周边)

双排停放车辆将被查处

位于环山路东段的葡萄山小学、一中南校将于18日下午召开家长会。

交警部门建议一中南校家长尽量不要在校

门口停车,必须在民警的指挥下顺向停放车辆。建议葡萄山小学的学生家长除在葡萄山路、四马路停放车辆外,可以将车辆

停放在环山路以及周边小区内,切勿贪图方便双排停放车辆,一旦双排停放车辆,执勤民警将予以查处。

双语中学和双语小学(红旗中路周边)

车辆要单排顺向停放

位于红旗中路中段和东段的双语中学和双语小学,将在18日上午召开家长会,由于这两所学校是寄宿制学

校,据交警部门估计,届时在红旗中路两所学校门前将有2000余辆车停放在红旗中路、通世路、山海路周边。

交警一大队提醒家长,一定要在民警的指挥下做到单排顺向停放,确保两所学校门前道路畅通。

中国平安 PINGAN | 4008 000 000

专业 让生活更简单

2013年1月到期未投保私家车主

平安直销车险 无须投保 来电询价就送 防冻型玻璃水

(赠送礼品以实物为准)

产品亮点

1. 纯净水制造,柔型清洁剂,不腐蚀玻璃和漆面。  
2. 龟牌现金配方和工艺,不留水痕。  
3. 环保配方,不含甲醛。  
4. 防冻型可低至-25度。

活动有效期: 2013年1月1日至1月31日

快快来电抢礼品吧: 4008 000 000

全国服务热线: 95511 全国电话报价: 4008-000-000 网络自主报价: 4008 000 000.com